

В Женеве прошел Марш мира

В эти часы перед зданием Европейского отделения ООН в Женеве завершается манифестация, участники которой выступают за немедленное прекращение военных действий на юго-востоке Украины и проведение независимых расследований международными экспертами.

Всего на площади Наций собралось около двух десятков человек. На многих из них белые накидки, а в руках они держат белые шары. «Мы выбрали белый цвет и отказались от государственных флагов, чтобы избежать ненужной политизации митинга. Среди нас есть русские, украинцы, сербы, швейцарцы. Мы все вместе выступаем за мирное разрешение украинского конфликта. Мы не хотим войны – это самое главное. Мы хотим мира», - заявил Нашей Газете.ch Адриан Энглерт, один из организаторов манифестации.

По его словам, идея провести Марш мира возникла спонтанно, в ходе разговоров с соотечественниками о ситуации на юго-востоке Украины. В марше приняли участие не только россияне, живущие в Женеве, но и те, кто живет в соседней Франции. «Говорить, слышать и слушать», - таков главный лозунг демонстрации. Организаторы обещают провести повторную манифестацию 8 ноября.

Подробный фотоотчет с митинга вы найдете на [нашей странице в Facebook](#).

Source URL: <https://nashagazeta.ch/breaking-news/v-zheneve-proshel-marsh-mira>